
 
Technischer Referent REACH (m/w/d) 

 

Einsatzgebiet: REACH und weitere Dienstleistungen 
Standort: Berlin 
Arbeitszeit: Teilzeit 20 h oder 30 h 
Einstieg: ab sofort 
Vertragsart: Unbefristet 
 
Werden Sie Teil des aktiven Klimaschutzes! 
 
Die Arbeitsgemeinschaft Qualitätsmanagement Biodiesel e.V. (AGQM) wurde im Jahr 1999 
gegründet und beschäftigt sich neben der Qualitätssicherung und Normung mit allen technischen 
und wissenschaftlichen Themen rund um den erneuerbaren Kraftstoff Biodiesel (FAME) und dessen 
Kuppelprodukten. Die AGQM vereint als Verband der deutschen Biodieselindustrie die führenden 
Unternehmen der Branche. 
 
Ihre Aufgaben:  

• Durchführung aller Aufgaben im Bereich REACH – Durchführen von REACH-
Registrierungen, Prüfung der REACH-IT Accounts, Update des Chemical Safety Reports, 
Sicherheitsdatenblattbetreuung u.a. 

• Betreuung der nationalen und internationalen Unternehmen und Beauftragten 

• Sie planen und organisieren eigenständig vereinsinterne und offene Seminare zu REACH 
und Wareneingangskontrolle und führen diese durch 

• Außerdem sind Sie für weitere Dienstleistungen im Bereich Qualitätsmanagement wie zum 
Beispiel Ringversuche und Additivtestung zuständig 

 
Ihre Qualifikation:  

• Abgeschlossenes Hochschul- oder Fachhochschulstudium im technisch-
naturwissenschaftlichen Bereich (z.B. Chemie, Biochemie, Biologie, Biotechnologie) 

• Alternativ Berufsausbildung im naturwissenschaftlichen Bereich mit mindestens 3 Jahren 
Berufserfahrung im Bereich REACH inklusive REACH Registrierungen und 
Studiendurchführung 

• Idealerweise Kenntnisse im Bereich REACH 

• Idealerweise Kenntnisse im Bereich Kraft- und Brennstoffe 

• Sehr gute Kenntnisse der deutschen und englischen Sprache in Wort und Schrift sind 
erforderlich 

• Fundierte Kenntnisse im Umgang mit MS Office und das Interesse sich in neue EDV-
Systeme einzuarbeiten 

 
Unser Angebot: 
Eine herausfordernde Aufgabe mit großen Gestaltungsmöglichkeiten und flexiblen Arbeitszeiten in 
einem kleinen, aber effizienten Team. Interdisziplinäres Arbeiten im nationalen und internationalen 
Netzwerk im Bereich der Qualitätssicherung. 
 
Unser Plus: 

• Flexible Arbeitszeiten mit der Möglichkeit zum mobilen Arbeiten 

• Moderne Büroräumlichkeiten in zentraler Lage 

• Eine Auswahl an kostenlosen Erfrischungs- und Heißgetränken 

• 30 Tage Urlaub 
 
Ihre Bewerbung:  
Bitte senden Sie Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen in Form einer zusammengefassten 
pdf-Datei (max. 10 MB) bis zum 31. Juli 2022 unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellungen und der 
gewünschten Wochenarbeitszeit an info@agqm-biodiesel.de. 
Die von Ihnen übersandten Bewerbungsunterlagen werden ausschließlich zum Zwecke des 
Auswahlverfahrens gespeichert und bearbeitet und nach Abschluss des Verfahrens unter Beachtung 
der datenschutzrechtlichen Bestimmungen gelöscht. 
 
Fragen zur Position beantwortet Ihnen Frau Hanke unter der Telefonnummer +49 30 72625980 bzw. 
der oben genannten E-Mailadresse. 

mailto:info@agqm-biodiesel.de

